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1. Sia B1 = {z ∈ C : |z| < 1} e sia f : B1 → C la funzione definita da
f(z) = ez.

(a) Mostrare che f è iniettiva;

(b) mostrare che il punto w = 1+i√
2
appartiene all’immagine di f e calco-

lare f−1(w).

2. (a) Determinare tutti gli x ∈ R per i quali la serie

∞∑
k=0

(x2 − 1)k
√
k + 1 +

√
k

converge.

(b) Calcolare il limite di
1√
n

n∑
k=0

(x2 − 1)k
√
k + 1 +

√
k

per n → ∞, al variare di

x ∈ R.

3. Si consideri la successione xn definita per ricorrenza daxn+1 = − xn

x2
n + 1

x0 = 1.

(a) Determinare se la successione ammette limite e, nel caso, calcolarlo;

(b) determinare se la serie

+∞∑
n=0

xn converge;

(c) determinare se la serie converge assolutamente.


